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АПАРАТ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
 

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ДОСТУПУ  
ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 74 61, (044) 202 76 42, Код ЄДРПОУ 37853361 

Е-пошта uizdpi@kyivcity.gov.ua, Е-пошта для запитів на публічну інформацію: zapyt@kma.gov.ua 
 

 

 

Постою Андрію Васильовичу 

 

Шановний пане Андрію! 
 

До управління інформаційної політики та доступу до публічної інформації 
апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) надійшли Ваші запити на інформацію щодо роботи метрополітену 
та стосовно Шулявського шляхопроводу, які зареєстровано 24.05.2024 за 
№ 1307(з), № 1308(з), № 1309(з) та № 1310(з).  

Запити опрацьовано у комунальному підприємстві «Дирекція будівництва 
шляхово-транспортних споруд м. Києва», у комунальному підприємстві 
«Київський метрополiтен» та у комунальному підприємстві по ремонту і 
утриманню мостів і шляхів «Київавтошляхміст». 

За інформацією комунального підприємства «Дирекція будівництва 
шляхово-транспортних споруд м. Києва», щодо об’єкту «Реконструкція 
транспортної розв’язки на перетині проспекту Перемоги з вул. Гетьмана у 
Солом’янському та Шевченківському районах м. Києва» інформуємо, що 
відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 14.11.2007 № 1456 КП «Дирекція 
будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» визначена замовником 
реконструкції. 

Проект об’єкту реконструкції пройшов комплексну державну експертизу, 
отримав експертний звіт державного підприємства «Укрдержбудекспертиза» від 
19.06.2018 № 00-0180-18/ПБ та затверджений розпорядженням виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
05.07.2018 № 1148. Копія розпорядження та звіту додається (Додаток 1). 
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Відповідно до схваленого та затвердженого ТЕО при реконструкції 
транспортної розв’язки передбачено розбирання існуючого шляхопроводу та 
спорудження на його місці нового шляхопроводу. 

Комунальне підприємство по ремонту і утриманню мостів і шляхів 
«Київавтошляхміст» повідомляє, що естакада біля станції метро «Шулявська», 
котра побудована у 1964 року, є складовою частиною нерухомого майна 
територіальної громади м. Києва та закріплена на підставі господарського 
відання за КП «Київавтошляхміст». 

Станом на день подачі запиту, процедура списання шляхом ліквідації 
основного засобу, який належить до комунальної власності територіальної 
громади міста Києва, а саме естакади біля станції метро «Шулявська», не 
завершена, тому надати відповідні документи не має змоги. 

Щодо роботи метрополітену, за результатами опрацювання запиту у 
комунальному підприємстві "Київський метрополітен",  повідомляємо, що 
станції «Деміївська», «Голосіївська», «Васильківська», «Виставковий центр», 
«Іподром», «Теремки» доступні для загального використання та цілодобового 
укриття населення, у разі надходження сигналу  «Повітряна тривога». 

На ділянці від станції «Деміївська» до станції «Теремки» Оболонсько-

Теремківської лінії з 13.12.2023 організовано двосторонній («човниковий») рух 
електропоїздів по I та II головних коліях з інтервалом між поїздами 13 та 17 
хвилин, в залежності від напрямку руху. 

Працівники підприємства ведуть постійний періодичний нагляд та 
спостереження за технічним станом станцій метрополітену, зазначених у 
запитах, згідно з діючою нормативною документацією. КП «Київський 
метрополітен» забезпечується належний санітарно-технічний стан станційних 
комплексів. Систематично виконуються регламентні роботи з поточного 
утримання штучних споруд, у тому числі і на станціях, зазначених у запитах. 

Поточні ремонти та утримання вказаних станцій метрополітену, а також 
підземних споруд, виконуються згідно із затвердженими планами. 

Безпека руху поїздів та безпечне перевезення пасажирів забезпечені. 
 

 

З повагою 

 

Начальниця управління      Катерина БАРАНОВА 

 

Олександра Щербина 202 71 18 


